



Грамота

победителя муниципального этапа
республиканского конкурса

«Педагогическая династия», посвященного 100-летию
заслуженного учителя Республики Дагестан

Байрамбека Мирзоевича Байрамбекова

НАГРАЖДАЕТСЯ

Хаджимурадова Кизьбике Райзудиновна

учитель начальных классов

МКОУ «Чилисарская ООШ», Чилисарский район, Республика Дагестан



Мирзоевич Байрамбеков

Хаджимурадова Кизьбике Райзудиновна

НАГРАЖДАЕТСЯ

Хаджимурадова Кизьбике Райзудиновна

« » 2022г

Начальник ОО
МО «Хивский район»



Н.А.Тарланов

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
« Чиликарская Основная Общеобразовательная школа»

Республиканский конкурс « Педагогическая династия», посвященный
100- летию заслуженного учителя Республики Дагестан Байрамбека
Мирзоевича Байрамбекова.

Номинация: « Выдающиеся ученики педагогической династии»



Учитель начальных классов
Хаджимурадова Кизбике Райзудиновна
МКОУ « Чиликарская ООШ»
сотовый :89618347549
электронная почта: rkizbike@bk.ru

Эссе «Моя педагогическая династия»

Моя педагогическая династия
Чудес немало на земле,
Но хрупок детства мир и тонок.
Благодарю судьбу за то,
Что каждый миг я познаю
Такое чудо ,как ребенок.

Первую свою учительницу человек, как правило, не забывает. Учитель начальных классов – это «вторая мама». Я – учитель начальных классов.

Я – учитель. Во многом от меня зависит, каким станет маленький человек, что принесет он в этот мир, чем наполнит его, как отблагодарит Природу за свое появление.

И я помню своего первого учителя. Я была тогда первоклассницей. А теперь Иду по светлому школьному коридору. Вокруг меня мои ученики. Веселые и грустные, озорные и послушные, прилежные и не очень. Каждый из них неповторим, индивидуален. Каждый имеет свои потребности, интересы и стремления. Каждый – Личность. Трудно ли быть учителем? Да, трудно. Порою кажется, ушли все силы: и физические, и умственные, и духовные. Но школа, дети – это вечный источник силы и молодости. Да, учителем быть трудно. И было так всегда. Педагогика – самая сложная из наук, известных человечеству, ведь в центре её – ребенок, а следовательно, наше будущее.

Найти общий язык с каждым учеником и не подавлять в нём инициативу – такова цель моего общения с детьми. Я стараюсь достичь той тонкой грани



надломили его сильного характера, не поколебали веры в добро и справедливость.

Работа Абдулмеджида Маллаевича была очень интересна, но в тоже время трудна. Каждое утро перед началом занятий ему приходилось топить печь и поддерживать порядок в классной комнате. Летом заготавливал дрова, делал ремонт (мазал глиной и белил стены). За образцовую постановку учебно –воспитательной работы в 1943 году он был награжден Почетной грамотой Президиума Верховного совета ДАССР.

Второй педагог в нашей педагогической династии ,моя сестра –Маллаева (Баширова) Анфиса Райзудиновна. Родилась она в 1974 году. После окончания восьмилетней школы поступила в Избербашское педагогическое училище .Успешно его окончила и работает учителем ИЗО и Черчения в Кашкентской СОШ. Вот как она пишет о своей мечте стать учителем: «Пока училась в школе ,мы с подружками очень любили играть в учителя и учеников. Это было наше любимое занятие ,особенно в начальных классах. А так как я хорошо училась ,мой учитель по русскому языку часто давал проверять тетради моих одноклассников с домашним заданием. Что я всегда с удовольствием и делала. Вот так я и выбрала профессию на всю жизнь».

В этой же школе (Кашкентской СОШ) директором школы является мой двоюродный брат Маллаев Марсель Майвудинович. Коллеги отзываются о нем исключительно с положительной стороны Грамотный, ответственный, творческий педагог – такие слова слышали мы, когда речь заходит о Марселе Майвудиновиче .

Не могу оставить без внимания еще одного представителя нашей педагогической династии , надеюсь не последнего это моя двоюродная сестра по папиной линии. Расскажу о ней. Это Маллаева София Джамалдиновна. Живет она в Дербенте .Работает преподавателем русского языка и литературы в Дербентском Медучилище.



